

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI TERÜLETI SZERVE

Tartalmi összefoglaló a Nemzeti Pedagógus Kar Hajdú-Bihar megyei területi szakmai értekezletéről

Konferenciánkat a kialakult járványhelyzet miatt online formában tartottuk meg. Értekezletünkön a 21 meghívott közül 18 küldött vett részt, valamint csatakozott hozzánk Szeleczki János a Nemzeti Pedagógus Kar Főtitkára.

Posta László területi elnök köszöntötte a résztvevőket és felkérte az előadókat prezentációjuk megtartására.

Fekete József a Nemzeti Pedagógus Kar Országos Etikai Bizottság elnöke tájékoztatót tartott a Bizottság munkájáról, az újszerű etikai problémák megjelenéséről azok kezelésének lehetőségeiről.

Szabó Gyula az Országos Elnökség tagja prezentációjában a tavaszi tisztújító választásokra való felkészülés ütemtervét és feladatait ismertette valamint összefoglalta a Nemzeti Pedagógus Kar októberi országos küldött közgyűlése második napján, az Általános iskolai Szekciók által megfogalmazott javaslatokat.

Az előadókhöz kérdéseket, hozzászólásokat fogalmazhattak meg a küldöttek.

Posta László területi elnök röviden vázolta a megyei elnökség által elvégzett feladatokat. Ezt követően csatlakozva Főtitkár Úr reflexiójához több hozzászólás is elhangzott a megye egyes térségeinek, településeinek oktatási helyzetéről, a pedagógusok által a járvány során tanúsított példamutató helytállásáról. Külön kiemelésre került az óvoda pedagógusok megszakítás nélküli folyamatos kiemelkedő feladatellátása.

Az intézmények várják a közeljövőben elinduló pedagógus-tesztelési gyakorlat megvalósulását. Ennek előkészítése egyes intézményekben már elkezdődött.

Javaslat:

A küldöttek egyhangúlag támogatták Posta László területi elnök azon indítványát, hogy a **pedagógusok a közeljövőben elinduló COVID vakcináció első körében kapják meg a védőoltást!!!**

Ez mindenképpen stabilizálni tudná az ágazat feladatellátását, csökkentené a pedagógusok (köztük a különösen veszélyeztetettek) veszélyeztetését.

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI TERÜLETI SZERVE

Javasoljuk az Országos Elnökségnek, hogy ezt a célt a döntéshozók felé közvetíteni szíveskedjen.

Az értekezlet befejező részében Szabó Gyula javaslatot tett Posta László delegálásra a Hajdúböszörményi Tankerületi Tanácsba.

A korábban ezt a feladatot ellátó Türk László kolléga munkáját a megyei elnök megköszönte, további felelősségteljes munkájához sok sikert és jó egészséget kívánt.

Posta László személyén kívül más javaslat nem született, ezért róla majd elektronikus szavazással fognak dönteni a küldöttek.

Posta László területi elnök megköszönve a résztvevők munkáját az értekezletet bezárta.

Debrecen, 2020. november 19.

 NEMZETI
PEDAGÓGUS KAR
Hajdú-Bihar megye

Tisztelettel:



Posta László
NPK területi elnök